N2 15

O6o3Haunm yepes AEN(n, m) yTBepXaeHue «HaTypanbHOe YMCNO 7 genutca 6es
OCTaTKa Ha HaTypanbHOe YUCNo my». [ANA KaKoro HanbonblUero HarypanbHoro Yyucna
A dopmyna

(A < 50) )\ (-~Aen(z, A) — (AEN(x, 10) — ~AEN(x, 18)))

TOXAECTBEHHO UCTUHHA, T. €. NPUHUMAET 3Ha4yeHue 1 Npu NKHBOM HaTypanbHOM T 7?

YHYucno 45

def f£f(x, A):
return (A<50) and ((not (x%A==0)) <= ((x%10==0) <= (not (x%18==0))))

for A 1n range(l, 50):
k=0
for x 1n range(l, 10001) :
1f £f(x, A):
k+=1
# print(x, A)
1f k==10000:
print (A)



